Terry Fox continue de faire marcher les Barrautois
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	Il n y a pas que des élèves à la marche Terry Fox de Barraute. Parents et enseignants viennent aussi apporter leur soutien. (Photo: gracieuseté)


Les élèves et la population de Barraute sont conviés une fois de plus à la Marche Terry Fox qui aura lieu cette année le 29 septembre. 

Tradition implantée depuis six ans dans la municipalité, la marche au profit de la fondation mise sur pied par Terrance Stanley (alias Terry) Fox regroupera tous les élèves des niveaux primaires et secondaires, soit environ 190 jeunes. Les citoyens sont invités à prendre part à la marche et plusieurs l’ont fait au cours des années, selon Lise Bisaillon, enseignante à Natagan et responsable de l’activité avec «l’équipe de l’école en santé». 

«En moyenne nous arrivons à remettre entre 1500 $ à 2000 $ à la Fondation pour la recherche sur le cancer, indique-t-elle. Ce que nous demandons aux jeunes c’est de se trouver des commanditaires pour un minimum de 10 $. Certains arrivent avec 100 $.» 

Avis aux citoyens intéressés, les formulaires de participation sont disponibles au secrétariat de l’école. 

Marche de 10 kilomètres 

Le parcours établi il y a plusieurs années demeure le même pour cette nouvelle édition. Les participants se rendront à un point déterminé sur la route menant au Mont-Vidéo aux alentours de 8h30. De là, ils se mettront en marche pour se rendre jusqu’à l’école Natagan, un parcours de 10 km, où se tiendra un dîner spaghetti ouvert à tous moyennant des frais minimes. En après-midi des activités ont été organisées à l'école.
http://lechoabitibien.canoe.ca/webapp/sitepages/content.asp?contentid=205951&id=296
